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Referat fra gruppeledermøde d. 28.11.2023 
 
Til stede: Henning (Skovgruppen), Arne (Ejby Gruppe). 
Afbud: Mathias (Jacala og DC), Henrik (Wagandoo og DC), Lærke (Solvang Gruppe), Maria (Ulf Jarl). 
 
Grundet det sløje fremmøde, blev det kun en kort gennemgang af emner. 
Husk at melde afbud, hvis I er forhindrede i at deltage i møderne.  
 
Nyt fra divisionsledelsen 

Mathias er syg og Henrik har meldt afbud. Henning (mikro-mini) er vikar       .  
 
Korpsrådsmøde 
Evaluering: Gode debatter og godt KRM. Ikke så mange vigtige emner ud over valg. Brugte tiden på 
netværk. Der var ca. 15-18 stk. fra Vestskov Division.  
Erfaringsudveksling: Erfaringer med at få deltagere med på KRM. Dyrt at deltage. Taastrup dækker 
vist udgiften ligesom kurser. Måske kunne divisionen gøre lidt for at skabe en fælles oplevelse 
(fælles transport/formøder/G&T-møde).  
 
Temadag d. 14. januar 
Usikkert om der kommer nogen fra Ejby.  
Arrangementet er dels lavet for at der er et socialt arrangement for ledere m.v. i divisionen, men 
også et fagligt oplæg om lederrekruttering og -fastholdelse, som vi fornemmer er relevant for alle 
grupper.  
Lav gerne en reminder i grupperne og opfordr til at deltage.  
 
Divisionstræf juni 2024 
Ejby deltager og Skovgruppen (minus familiespejd) deltager. På mikro-minigrensmøde sidste uge 
var der også flere grupper, der gav positiv tilkendegivelse, herunder Skovgruppen, Balder-
Hedehusene, 1. Glostrup, Kiowa-Ringebæk, Rødovrespejderne og Wagandoo. Ulf Jarl er allerede 
fortilmeldt (p.t. som de eneste).  
 
Kurser 
Hvordan løser grupperne opgaven med at få spejderne på kursus? 
Hvordan støtter kommunen deltagelse i kurser (ledere og spejdere)? 
 
Lidt løs snak. Det er godt at prioritere og det bør være gratis at deltage.  
Snak om på sigt at lave lokale kurser i divisionen, eller blot træning på f.eks. en leder-senior-
weekend.  
 
Medlemstal 
Henning delte en oversigt over medlemsudvikling pr. gruppe samt medlemstal pr. gruppe fordelt på 
aldersgrupper. Vi talte om, at snak om medlemstal også er vigtigt i forhold til at skabe fokus på, 
hvordan vi som grupper og divisionsledelse bedst løser vores opgave med at udbrede spejderideen.  
Vigtig takeaway var eks. at de største grupper alle har familiespejd og at dette arbejde er 
forholdsmæssigt overkommeligt at løfte. Og så giver det en stabil tilgang af medlemmer og ofte 
også forældre, som vælger at træde ind i en lederrolle.  
Ejby Gruppe er gruppen med størst tilgang af nye spejdere over de seneste tre år. Der kan måske 
være noget herfra, som kan bruges i andre grupper. 
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Grupperne rundt 
Skovgruppen lykkes forhåbentlig i det nye år med renovering af spejderhus for en million kr. afsat af 
kommunen. Trop og senior planlægger sommerlejr i Canada i 2024.  
 
Kommende datoer 
29. april kl. 19:00 GL-møde hos Ejby Gruppe 
Se divisionens kalender for øvrige datoer: Kalender | Vestskov Division 
 
Evt. 
Vigtigt at der sker noget aktivitet i grenene.  
En leder-senior-weekend i fremtiden kunne være godt. Her kunne man måske lave noget 
ledertræning. 
Vi snakkede om at Spejderne har søgt om at få verdensjamboreen til Danmark i 2031. Lokationen 
lyder p.t. til at være Sønderborg. Det kunne være spændende, hvis det lykkes. 
 
Referent: Henning, Skovgruppen 
 

https://www.vestskov.dk/kalender

